



● 何廣沛笑言頒獎禮當晚志在幫大家打氣。
香港文匯報記者梁靜儀 摄

● 王敏奕稱今年首次傳連結給家人投票。
香港文匯報記者梁靜儀 摄

香港文匯報記者梁靜儀 摄

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 《萬千星輝頒獎典禮 2025》「最佳男、女配角」十強，其中候選人包括何廣沛、丁子朗、鄧智堅、龔慈恩、王敏奕等昨日到電視城見傳媒。龔慈恩和王敏奕透露出動家人幫忙拉票，「飛爺」鄧智堅也野心十足表明戲內戲外都想嘗試奪獎滋味，唯獨何廣沛笑言志在參與。

龔慈恩王敏奕拉攏親人幫手拉票

何廣沛爭獎志在參與 「飛爺」望開齋

人角色是一種成就，若得獎是錦上添花。他笑言希望明年有更多人找他演壞人角色。徐榮以過來人身份坦言演反派能有更多發揮機會。

丁子朗未聞TVB下「禁愛令」

龔慈恩、王敏奕及蔣祖曼同樣憑《新聞女王 2》入圍「最佳女配角」十強，問她們是否為爭獎而內訌？三人齊聲否認，認為是公平競爭。王敏奕被問到可有信心得獎？她坦言隨着身邊朋友及家人幫她拉票，令她信心大增，她也均起心肝拉票，不想辜負大家的努力。她今年首次傳連結給家人讓他們幫手投票：「以前都未試過叫人幫手投，尤其係 send 界屋企人，好似我細佬，真係未試過，但今年有做，（廣發界所有人？）呢下就覺得自己朋友唔夠多，覺得有多啲朋友就好！」（傳界老爺曾志偉？）老爺就有 send。」

龔慈恩坦言很難得能集合那麼多好演員一起拍劇，無論幕前幕後也付出了很多，她已當贏了。對於被視為大熱門，她開心指女兒林愷鈴也有在社交網貼出照片幫她拉票，是多年來未試過的，所以很開心。至於當晚女兒會否陪她一起出席頒獎禮？她透露女兒正忙於拍攝劇集，若不需要開工也可能會到場支持。

至於蔣祖曼直言以往對得獎沒信心，但今年她對自己很有信心，覺得能站在這個台上得來不易，是

得到很多人的支持才來到這一步，所以不能辜負他們。

此外，對於有傳媒報道指TVB正嚴厲執行「禁愛令」，禁止力捧中的花旦與小生將感情事浮面，丁子朗表示沒有聽過，但有管理層也曾問過他的感情生活史：「問完之後，都係話『小心啲住啦』。」問他可覺得多此一舉？他估計公司可能是想令藝人更專注自己的事業。

他又認為現在的觀眾很開明，就像何廣沛結婚一樣，大家也會對他開心。至於鄧智堅被問到有何睇法時，他即飛爺上身說：「飛爺唔會企懸崖邊！」

▲ 龔慈恩獲女兒林愷鈴撐腰。網上圖片



重返紅館開巡演終章

學友熟悉場地仍緊張

香港文匯報訊 (記者 子棠) 張學友在紅館舉行的《60+巡迴演唱會香港終章》昨晚開鑼，並於下午5時進行拜神儀式，吸引了過百粉絲在場等候。

準時現身的學友頭戴黑色Cap帽、身穿演唱會衛衣，並做足安全措施戴上口罩。他先向所屬的唱片公司兼主辦單位環球唱片與英皇娛樂兩大高層陳志光和楊受成、現場近百人的團隊，以及圍觀的粉絲合十致謝，再脫下帽子進行拜神的傳統流程，祈求一切順利。

學友接受傳媒訪問時談及打破了譚詠麟創下在紅館舉行的演唱會場數紀錄，他稱現在不會理會紀錄，只要順利完成整個演唱會便OK。至於其身體狀態，他笑說：「雖然是一個比較習慣的環境（紅館），體能是比較習慣，但始終是做演唱會，心情不會完全輕鬆下來，因我本身是比較緊張的人。」他表示今次在紅館再度演唱，沒有什麼特別準備，事關這個演出做了兩年多，原則上差不多，不過一直都會稍作調整，有些「加加減減」，舞台不設機關，只有升降台。記者問學友其巡演來到終章

可感不捨？他謂：「本來到場館之前比較不捨得，但到場後就只有一個目的，就是想順順利利，希望可以很完整地去完成這次的演出，亦很開心可以再到紅館完成這個演唱會。」至於問他可有邀請嘉賓？他幽默道：「大家來看我的演唱會就是我的嘉賓。」

▶ 張學友向在場圍觀人士致謝。

香港文匯報記者子棠 摄



▲ 張學友與楊受成、陳志光等人一起進行拜神儀式。
香港文匯報記者子棠 摄

《運鈔大劫案》打戲連場 68 歲元彪寶刀未老 對戰伍允龍

有着數



送《運鈔大劫案》換票證

由 Creative Media Network Company Ltd 送出《運鈔大劫案》電影換票證 30 張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請掃二維碼下載文匯 App，並在 App 內的「意見反饋」欄目下留言，或剪下印花，連同貼上 \$2.2 郵票兼註明索取《運鈔大劫案》電影換票證的回郵信封（填上個人電話），寄往香港仔田灣海旁道 7 號興偉中心 3 樓香港《文匯報》新媒體部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。



請掃碼下載文匯 App

● 《運鈔大劫案》聚焦由內地男星包貝爾飾演的農村小夥武小寶的命運轉折。

● 《運鈔大劫案》聚焦由

● 《運鈔大劫案》聚焦由</